



Михалков-Кончаловский с Чуриковой и «Курочкой Рябой»
в Канне. Фото Рейтер.

Вечерний звонок Инне Чуриковой:

Кто ваш золотой петушок?

— Инна Михайловна, наше телевидение проявило небывалую оперативность — во вторник по каналу «Останкино» телезрители смогут увидеть фильм «Курочка Ряба», который представлял нашу страну на последнем Каннском фестивале. Будете ли вы смотреть картину!

— Театр уезжает на гастроли, но если будет возможность, то я обязательно проведу этот вечер у телевизора.

— Вы согласились на главную роль после того, как Ия Савина отказалась от нее, сославшись на непатриотичность образа. Не жалеете!

— Нет, я долго размышляла, получив сценарий. «Курочка Ряба» — очень правдивый фильм. Ася Клячкина уже не та девочка, которую много лет назад

играла Ия Савина. А патриотические чувства и любовь к народу — это ведь обязательно должно выражаться в комплиментах нашим достижениям... Фильм — печальное размышление о том, как мы жили и как живем. Хотя и веселого в нем немало: все же он снят в жанре комедии. Я очень дорожу этой ролью и люблю ее.

— Чем все-таки привлекла вас героиня фильма?

— Женщина, которую я играю, смотрит на жизнь иначе, чем я. Играть было крайне не просто, и пусть зритель судит, получилась роль или нет. И еще. Я давно хотела поработать с Андреем Михалковым-Кончаловским и рада, что такая возможность мне представилась.

Расспрашивал
Алексей БЕЛЫЙ.

Коме. правда. - 1994. - 26 нояб. - с. 4.